

SPLIT // NAJTRAŽENIJI FAKS

Splitski Odjel zdravstvenih studija sluša burzu rada i bilo naroda: na Sestrinstvo primaju novih 60 kandidata, a uskoro kreće i Studij radne terapije

PIŠE PSD

8. travnja 2020. - 15:53



Prof.dr. Stipan Janković: Planiramo pokrenuti studij higijeničara u dentalnoj medicini, studij protetskih tehničara, tehničara za ortopedsku pomagala...

📷 Vladimir Dugandžić/HANZA MEDIA

U uvjetima ove strašne pandemije koronavirusa kada na dnevnoj bazi i u Hrvatskoj brojimo zaražene, pa i mrtve, jasno je, kao možda i nikada do sada, koliko su nam važni liječnici i medicinske sestre. Oni su danas glavne zvijezde, oni su na prvoj crti borbe protiv koronavirusa.

Medicinskog osoblja u Hrvatskoj manjka već niz godina, a teško je i zamisliti što će biti s listama čekanja jednom kad ova pandemija prođe, a mora proći, budući da se u bolnicama obavljaju samo najnužnije operacije, a sve što se može dogoditi je odgođeno.

Zato je, zaista, dobra vijest da je Odjel zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu, jedan od najpopularnijih kod studenata u posljednje vrijeme, najavio kako uskoro počinje s izvođenjem izvanrednog sveučilišnog preddiplomskog studija Sestrinstvo s godišnjom kvotom od 60 studenata. Razlog za to su, za [Universitas](#) govori osnivač i pročelnik Odjela prof.dr. **Stipan Janković**, velike potrebe tržišta radne snage, do čega se došlo anketiranjem poslodavaca i medicinskih sestara u gradu Splitu i Splitsko – dalmatinskoj županiji.

Prof. dr. Janković je prije skoro deset godina pokrenuo ovaj Sveučilišni odjel i to kao izričitu volju Medicinskog fakulteta i apsolutni prioritet u smislu daljnjeg razvoja Sveučilišta u Splitu, a to je bio i vrlo važan uvjet u pretpripravnim pregovorima za prijem RH u EU kod zatvaranja



SPLIT // ODLIČAN TAJMING

Čisti se šikara na Kampusu: kad se splitski studenti vrate na fakultete dočekat će ih skroz novi okoliš, a prorektor najavljuje i uređenje parkinga

[Pročitaj više](#)



SPLIT // ASUS

Splitska bankarica Sandra Kovačić došla na čelo krovne sveučilišne udruge: 'Nikad nije kasno za faks. Nakon srednje sam počela raditi, a studirati tek kad sam postala direktorica'

[Pročitaj više](#)



- Studij je pokrenut u akademskoj godini 2011./12, a za redovne studente upisna kvota nije se mijenjala od početka do danas, te smo svake godine upisivali po stotinu redovitih studenata.

S vremenom smo razmjerno dinamici kadrovskog popunjavanja, posebno znanstveno – nastavnim kadrovima, otvarali i diplomske studije, te smo do sada otvorili i kontinuirano se izvode diplomski studiji Sestrinstva, Radiološke tehnologije i Fizioterapije - kazao je prof.dr. Janković

Posljednjih godina vaši su studiji među najpopularnijim u državi? Koliki je broj prijava u odnosu na broj upisanih i hoće li se povećavati?

- U pravu ste. Naši studiji su stvarno među najpopularnijima u Hrvatskoj. Za njih postoji veliki interes te se svake godine javlja znatno veći broj od upisnih kvota. I ne samo to, iz godine u godinu javljaju se sve bolji i bolji studenti.

Iako se i otpočetak rada Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija do danas javljaju ponajbolji studenti na naše studijske programe, u tekućoj akademskoj godini prosječan broj bodova za sve studijske smjerove je za oko 150 do 200 veći u odnosu na prvu akademsku godinu 2011./12. Nadalje, što je veoma važno za ocjenu motiviranosti naših studenata, prosječni postotak osipanja studenata ja 2,3 posto godišnje u posljednjih devet godina.

Što se tiče atraktivnosti naših studijskih programa, u nekoliko novinskih izvješća prije nekoliko godina, od pet najatraktivnijih studijskih programa na Sveučilištu u Splitu bila su tri naša sveučilišna preddiplomska studijska programa.

Koji je profil vašeg prosječnog bruoša? Jesu li to 18-godišnjaci koji tek izlaze iz srednje škole ili su to postojeći zdravstveni radnici koji se žele dodatno obrazovati?

- Naši prosječni studenti iz kvote državne mature su tek završeni srednjoškolci, najčešće gimnazijalci te u manjem broju kandidati sa završenom srednjom medicinskom školom. Po svakoj upisnoj kvoti putem razredbenog ispita upisuju se i studentice i studenti stariji od 24 godine (po dvoje studenata na četiri studijska smjera i 10 na Sestrinstvo).

Odakle vam sve dolaze studenti i je li više žena ili muškaraca?

- Studenti nam dolaze zapravo iz svih krajeva Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Svakako najviše iz Splitsko-dalmatinske županije, ali i prosječno svake godine otprilike jedna trećina svih upisanih studenata je izvan naše županije. Inače, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija je „dizajniran“ za potrebe četiriju dalmatinskih županija po hrvatskom modelu sveučilišnog obrazovanja zdravstvenih radnika, potpuno usklađen s hrvatskim i europskim kvalifikacijskim okvirom (HKO i EKO).

Što se tiče odnosa žena i muškaraca upisanih na naše studijske programe, daleko je veći broj žena, preko 80 posto u odnosu na muškarce.

Je li im problem naći posao i gdje se najčešće zapošljavaju?

- O tome nemamo sasvim precizne podatke, ali iskustveno znamo da se lako zapošljavaju u najvećem broju u KBC-u Split i drugim našim nastavnim bazama, kako i u gradskim bolnicama naše regije, ali i u različitim privatnim ordinacijama, ili čak otvaraju i vlastite male ordinacije

ovisno o vrsti završenog studijskog programa i razini. Naši diplomirani studenti su pak mahom zaposleni i vraćaju se na svoja radna mjesta sa znatno proširenim i kvalitetnijim kompetencijama i mogućnostima daljnjeg napredovanja.



Inače, prema podacima HZZ-a za posljednje dvije godine, mali je broj nezaposlenih naših završenih studenata, u postotcima upravo toliki da poslodavci mogu obaviti kvalitetan izbor među njima.

Hoćete li, po uzoru na Medicinski fakultet u Splitu, uvesti i studije na engleskom?

- Za sada nemamo studije na engleskom jeziku zbog nepovoljnih prostornih i kadrovskih uvjeta. No, zahvaljujući razumijevanju i naporima rektora Sveučilišta prof. dr. sc. Dragana Ljutića i sveučilišnog Senata taj problem se počeo konačno rješavati. Na prijedlog rektora započeli su pregovori o kupnji prostora u blizini Medicinskog fakulteta i KBC-a Split – bolnica Križine, koji bi nakon preuređenja u potpunosti zadovoljio naše potrebe. Paralelno s tim radi se na ubrzanom kadrovskom popunjavanju SOZS-a osobito znanstvenonastavnim i nužnim administrativnim kadrovima. Zahvaljujući tome i uviđajući relativno brza rješenja, mi smo to nazvali novim početkom Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija. I jedno i drugo je od ključne važnosti za uspješnu reakreditaciju te potpuno osamostaljenje fakulteta te njegovo prerastanje u samostalnu sastavnicu Sveučilišta u Splitu – Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu.

Za sada se mogu samo pojedini predmeti izvoditi na engleskom jeziku, a kada se prostorno, kadrovski i s opremom kompletiramo, moći ćemo svakako izvoditi i studije na engleskom jeziku za što već imamo ponude o takovim zajedničkim projektima s norveškim sveučilištem NTNU iz Trondheima.

Kada planirate startati sa Studijem radne terapije, što je najavljivao rektor?

- Inicijativa rektora prof. Dragana Ljutića za pokretanje Studija radne terapije javila se krajem prošle i početkom ove kalendarske godine, jer taj studij prirodno spada u naše područje edukacije studenata, ali i naš izvorni program mogućih studija na SOZS-u, odnosno FZS-u. Već smo obavili pripreme i izravne kontakte s Hrvatskom komorom zdravstvenih radnika koji zajedno s nama rade na tom projektu. Ideja je napraviti kvalitetan projekt koji bi se pod vodstvom eminentnih stručnjaka iz EU-a te suradnicima s Medicinskog fakulteta i SOZS-a te do sada diplomiranih zaposlenika ove struke koji rade u Splitu i županiji financirao europskim sredstvima uključivši i financiranje prvih godina studija.

Što je još u planu?

- Kako je u aktu o osnivanju SOZS-a zapisano, SOZS može izvoditi kako sveučilišne, tako i stručne studije. Zahvaljujući tome planiramo pokrenuti studij higijeničara u dentalnoj medicini, studij protetskih tehničara, tehničara za ortopedsku pomagala...

U zajednici s nedavno osnovanom Konferencijom fakulteta zdravstvenih studija Republike Hrvatske započeli smo razgovore o ujednačavanju kurikuluma naših studijskih smjerova, kako bismo povećali mobilnost unutar hrvatske države, izradu kvalitetnih knjižica kliničkih vještina i, što je osobito važno, zajedničko pokretanje pojedinih doktorskih studija.

U skoroj budućnosti, za nekoliko mjeseci organizirali smo Dane Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, koji će trajati pet do šest dana, a sadržavat će brojne aktivnosti. Nakon ljetne stanke uslijediti će proces re-reakreditacije SOZS-a, traženje dopusnice za osnivanje Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu, uređenje i opremanje vlastitog poslovnog prostora...

Krajnji naš cilj je do kraja ustrojiti i izvoditi sveučilišne, a prema potrebama tržišta rada i stručne preddiplomske, diplomske i poslijediplomske studijske programe, obavljati stručni i znanstveni rad u području Biomedicine i zdravstva, te ustrojiti i provoditi izdavačku i bibliotečnu djelatnost za potrebe nastave, te stručnog i znanstvenog rada.

Što se sve nudi na Odjelu zdravstvenih studija i koji su uvjeti upisa?

Na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija organizirani su sljedeći studijski programi:

PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ

Sestrinstvo, ukupno mjesta: 40 (30 iz sustava državne mature, 10 iz kvote razredbenog ispita, odnosno starijih od 24 godine)

Fizioterapija, ukupno mjesta: 15 (13 iz sustava državne mature, 2 iz kvote razredbenog ispita, odnosno starijih od 24 godine)

Primaljstvo, ukupno mjesta: 15 (13 iz sustava državne mature, 2 iz kvote razredbenog ispita, odnosno starijih od 24 godine)

Radiološka tehnologija, ukupno mjesta: 15 (13 iz sustava državne mature, 2 iz kvote razredbenog ispita, odnosno starijih od 24 godine)

Medicinsko-laboratorijska dijagnostika, ukupno mjesta: 15 (13 iz sustava državne mature, 2 iz kvote razredbenog ispita, odnosno starijih od 24 godine)

DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJI

Diplomski sveučilišni studij Sestrinstvo, 25 studenata

Diplomski sveučilišni studij Fizioterapija, 20 studenata

Diplomski sveučilišni studij Radiološka tehnologija, 20 studenata

IZVANREDNI PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ SESTRINSTVO

60 studenata (od travnja 2020. godine)

[#ODJEL ZDRAVSTVENIH STUDIJA](#)

[#MEDICINSKE SESTRE SPLIT](#)

[#STIPAN JANKOVIĆ](#)

[#SVEUČILIŠTE U SPLITU](#)